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REPUBLIKA E SHQIPËRISË 
KOMISIONI QENDROR I ZGJEDHJEVE 

 

“Për shqyrtimin administrativ të denoncimitnr. 402 ID për shkelje 
administrative.” 

 

   Data: 06 Tetor 2023     Nr:    797 
                         Ora:   12:00  

 

    

 

  

Komisioneri Shtetëror i Zgjedhjeve 
 
 

 

V E N D I M 

PËR 

SHQYRTIMIN ADMINISTRATIV TË DENONCIMIT NR. 402 ID NGA KOALICIONI PËR 
REFORMA, INTEGRIM DHE INSTITUCIONE TË KONSOLIDUARA NDAJ PERSONIT 
PËRGJEGJËS, PËR RAPORTIMIN E VEPRIMTARIVE PUBLIKE, PËR ZGJEDHJET PËR 

ORGANET E QEVERISJES VENDORE TË DATËS 14 MAJ 2023 

 

Sot më datë 06 Tetor 2023, unë Komisioneri Shtetëror i Zgjedhjeve mora në shqyrtim çështjet 
administrative me: 

 
KËRKUES:             Koalicioni për Reforma, Integrim dhe Institucione të Konsiliduara (KRIIK) 
  
   
SUBJEKT:           Zj. Elvis Gjika, person përgjegjës për raportimin e veprimtarive publike në 

bashkinë Kamëz; 
   
                                 
OBJEKT:               Shqyrtim administrativ ndaj personit përgjegjës për raportimin e veprimtarive 

publike 
               

   BAZA LIGJORE:      Neni 19, pika 1, shkronjat “dh”, “f ” dhe “n”, pika 2, nenet 91, 92, 171, pika 
1, të ligjit nr. 10019, datë 29.12.2008, “Kodi Zgjedhor i Republikës së 
Shqipërisë”, të ndryshuar, vendimi nr. 9, datë 9.3.2021 dhe vendimi nr. 9, 
datë 24.12.2020, të Komisionit Rregullator 

 
Në përfundim të këtij shqyrtimi, 

K O N S T A T O J : 
 

Nga organizata Koalicioni për Reforma, Integrim dhe Institucione të Konsiliduara (KRIIK) është 
depozituar, indicie për organizimin e 1 (një) veprimtarie publike, nga 1 (një) institucion publik, 
për të cilin pretendohet se nuk është raportuar në ndërfaqen e dedikuar për këtë qëllim.  

Data:   06 Tetor 2023                       Nr: 797                   Ora: 12:00 
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“Për shqyrtimin administrativ të denoncimit nr. 402 ID për shkelje 
administrative.” 

 

Data: 06 Tetor 2023     Nr:     797 
                 Ora:   12:00  

 

Indicia është marrë nëpërmjet provave link, të administruara nga Komisioni Qendror i 
Zgjedhjeve.  

Denoncimi është regjistruar me nr. 402 ID, me kërkues KRIIK, ku pretendohet si më poshtë 
vijon:  

 “Me Linditën, në mesin e shkrimtarëve, në ceremoninë e hapjes së edicionit të dytë të panairit 
të librit  “Kamza Lexon”, me një larmishmëri aktivitetesh e emocionesh, i cili do të vijojë edhe 
në datat 6 & 7 Maj, me të pranishëm : Besnik Mustafaj (Politikan, diplomat, përkthyes dhe 
shkrimtar); Ben Blushi (Politikan, shkrimtar dhe gazetar); Namik Dokle (Politikan dhe gazetar); 
Të lumtur që Kamza për të dytin vit rradhazi promovon rëndësinë e librit në formimin dhe 
pasurimin kulturor. Ju ftojmë të na bashkoheni nesër me aktivitete dhe shkrimtarë të tjerë! 
#KamzaLexon #PanairiiLibrit 
 
Prova link:  
https://ëëë.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02LDR6DJfCDëZhëFPzMXMDCBFt
ënxp65QoM5SËpdDaLy5MeDkFËvË7615kZp2gvsfTl&id=100044332874482  
https://ëëë.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid031mvLëMe7GYv18NEY5ALfëyEh
Fe4bahDtXF7ooYcTdkY1z2ËvP5fËtvPGG1mNALcal&id=100077339029573 ‘’ 
 

Neni 19, pika 1, shkronja “dh”, “f” dhe “n” e pika 2, të ligjit nr. 10019, datë 29.12.2008, “Kodi 
Zgjedhor i Republikës së Shqipërisë”, të ndryshuar përcakton kompetencat që ushtron 
Komisioneri Shtetëror i Zgjedhjeve.  

Mbështetur në përcaktimet e nenit 8, pika 3, të vendimit nr. 9, datë 9.3.2021, të Komisionit 
Rregullator, u shqyrtua paraprakisht çështja dhe u vlerësua se informacioni apo të dhënat e 
treguara krijojnë një bazë të mjaftueshme për t’u nisur hetimi administrativ. 

Referuar nenit 7, të ligjit nr. 10279, datë 20.05.2010, “Për kundravajtjet administrative”, 
kompetenca për konstatimin e kundërvajtjes, me përjashtim të rasteve kur ligji parashikon 
ndryshe, i takon organit administrativ, përgjegjës për zbatimin e ligjit të posaçëm, titullarit të 
organit administrativ, që merret me zbatimin e ligjit, në rastet kur ligji nuk shprehet për 
kompetencën për shqyrtimin e kundërvajtjes dhe nxjerrjen e vendimit përkatës. 

Në vijim të procedurës adiministrative, filloi hetimi administrativ, duke kërkuar informacion 
në lidhje me veprimtarinë publike të paraportuar në ndërfaqen e Komisionit Qendror të 
Zgjedhjeve.   

 

https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02LDR6DJfCDwZhwFPzMXMDCBFtwnxp65QoM5S%C3%8BpdDaLy5MeDkF%C3%8Bv%C3%8B7615kZp2gvsfTl&id=100044332874482
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid02LDR6DJfCDwZhwFPzMXMDCBFtwnxp65QoM5S%C3%8BpdDaLy5MeDkF%C3%8Bv%C3%8B7615kZp2gvsfTl&id=100044332874482
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid031mvLwMe7GYv18NEY5ALfwyEhFe4bahDtXF7ooYcTdkY1z2%C3%8BvP5f%C3%8BtvPGG1mNALcal&id=100077339029573
https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=pfbid031mvLwMe7GYv18NEY5ALfwyEhFe4bahDtXF7ooYcTdkY1z2%C3%8BvP5f%C3%8BtvPGG1mNALcal&id=100077339029573
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“Për shqyrtimin administrativ të denoncimit nr. 402 ID për shkelje 
administrative.” 

 

Data: 06 Tetor 2023     Nr:     797 
                 Ora:   12:00  

 

 
Më datë 8.5.2023, bashkisë Kamëz, i është kërkuar informacion në lidhje me një  indicie të 
marrë nga denoncime regjistruar me nr. 402 ID, nëpërmjet adresës elektronike, ku jemi 
informuar se: “Nga ana e bashkisë Kamëz është realizuar detyrimi ligjor për raportimin e 
veprimtarisë në fjalë me karakter publik. Sa më siper, nga ana e bashkisë Kamëz është 
raportuar në ndërfaqen e raportimeve Panairi i Librit “Kamza Lexon”.  Paqartësia nga 
denoncuesit është krijuar për shkak se ky aktivitet është shtyrë dhe është kryer disa ditë pas 
datës së cilës është raportuar. Në nderfaqen e raportimeve do te shihet qe eshte raportuar ky 
aktivitet.” 

Në vijim të hetimit administrativ u zhvillua seanca dëgjimore e datës 11.5.2023, ora 12:00, ku 
u ftuan në këtë proces, duke u dhënë të drejtën për t’u shprehur dhe dhënë shpjegime në 
lidhje me çështjen objekt denoncimi nr. 402 ID, por palët nuk u paraqitën në këtë seancë. 

Për shkak të kompleksitetit të çështjes, nëpërmjet vendimit nr.  686, datë 08.07.2023 “Për 
zgjatjen e afatit të denoncimeve regjistruar me nr. 403 ID për shkelje administrative për 
zgjedhjet për organet e qeverisjes vendore të datës 14 Maj 2023”, ka vendosur zgjatjen e 
afatit të shqyrtimit administrativ të denoncimit nr. 402 ID. 
 
Pas konsultimit me të gjitha provat dhe faktet, më datë 27.07.2023, nëpërmjet postës 
elektronike, palëve në këtë proces i është kërkuar paraqitja e pretendimev përfundimtare 
përpara se të vijohet me vendimmarrje. Personi përgjegjës për raportimin e veprimtarive 
publike, në përfundim të afatit për paraqitjen e pretendimeve përfundimtare nuk i është 
përgjigjur kërkesës sonë për bashkëpunim. 
 

Në vijim të hetimt administrativ, palët në procesin administrativ, u njoftuan për të marrë pjesë 
në seancën publike të datës 06.10.2023, për të dhënë shpjegime në lidhje me çështjen objekt 
shqyrtimi. Në seancë publike nuk u paraqit asnjë prej palëvë të njoftuara. 

 
Në përfundim të shyrtimit administrativ për denoncimin e regjistruar me nr. 402 ID, pas 
administrimit të provave dhe shqyrtimit të tyre, provohet se nisur nga tematika dhe natyra e 
aktivitetit, është vlerësuar se veprimtaria e kryera nga subjekti i denoncuar përbën veprimtari 
publike në kuptim të pikës 1, të nenit 92, të Kodit Zgjedhor.  
 
Bashkia Kamëz, në përgjigjen e saj ka sqaruar se aktiviteti është raportuar në ndërfaqen e Komisionit 
Qendror të Zgjedhjeve, por nga hetimi administrativ vërehet se bashkia Kamëz, ka kryer dy aktivitete 
të këtij lloji për të cilat rezulton se në rastin e parë është raportuar në ndërfaqe ndërsa për eventin 
“Kamza Lexon” nuk është bërë raportim. 
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Në përfundim të hetimit administrativ, u provua se aktiviteteti i mësipërm, referuar pikës 1, të nenit 
92, të Kodit Zgjedhor ku përcaktohet se “Formojnë veprimtari publike të gjitha veprimtaritë që janë 
të hapura për pjesëmarrjen e publikut apo të medias, si dhe ato që kanë në agjendë informimin, në 
periudhën katër muaj para datës së zgjedhjeve deri ditën e zgjedhjeve, e publikut rreth tyre”, 
veprimtaria e kryer në denoncimin e regjistruar me nr. 402, përbën veprimtari publike dhe mbart 
detyrimin për raportim në ndërfaqen e Komisionit Qendror të Zgjedhjeve.  

Referuar pikës 1, të nenit 92 të Kodit Zgjedhor “Institucionet publike, qendrore dhe vendore, 
si dhe agjencitë dhe/ose ndërmarrjet shtetërore, janë të detyruara të raportojnë në KQZ të 
gjitha veprimtaritë me karakter publik, që planifikojnë të zhvillojnë në periudhën katër muaj 
para datës së zgjedhjeve deri ditën e zgjedhjeve”, bashkia Tropojë ka pasur detyrimin për 
raportim në ndërfaqen e raportimeve në Komisonin Qendror të Zgjedhjeve.  
 
Referuar pikës 3, të nenit 92 të Kodit Zgjedhor “raportimi është përgjegjësi personale e 
personit përgjegjës për drejtimin administrativ të institucioneve publike, agjencive dhe 
ndërmarrjeve shtetërore (sekretarit të përgjithshëm të institucionit ose, sipas rastit, e drejtorit 
të përgjithshëm apo drejtorit ekzekutiv)”. 
 

Për sa më sipër, referuar nenit 171, pika 1, të ligjit  nr. 10019, datë 29.12.2008, “Kodi Zgjedhor 
i Republikës së Shqipërisë”, të ndryshuar, ku parashikohet se “shkelja e dispozitave të Kodit 
Zgjedhor…nga persona të ngarkuar me detyra, sipas këtij Kodi, kur nuk përbën vepër penale, 
dënohet me gjobë nga 3 000 deri në 90 000 lekë”, pasi ka vlerësuar në mënyrë të hollësishme 
veçmas çdo provë dhe të gjitha provat së bashku, të paraqitura nga administrata gjatë hetimit 
administrativ, konstaton se  z. Elvis Gjika, person përgjegjës për raportimin e veprimtarive 
publike në bashkinë Kamëz ka shkelur pikën 1, të nenit 91 të Kodit Zgjedhor.  

 

PËR KËTO ARSYE: 

Bazuar në nenin 19, pika 1, shkronjat “dh”, “f ” dhe “n”, pika 2, nenet 91, 92, 171, pika 1, të 
ligjit nr. 10019, datë 29.12.2008, “Kodi Zgjedhor i Republikës së Shqipërisë”, të ndryshuar, 
vendimin nr. 9, datë 9.3.2021 dhe vendimin nr. 9, datë 24.12.2020, të Komisionit Rregullator 

 

V E N D O S: 

1. T’i propozojë Komisionit të Ankimimeve dhe Sanksioneve marrjen e masës administrative 
për: 
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- Z. Elvis Gjika, person përgjegjës për raportimin e veprimtarive publike në 
bashkinë Kamëz, gjobë në vlerën 3 000 (tremijë) lekë. 
 

2. Rezultatet e këtij vendimi i njoftohen palëve nëpërmjet postës elektronike.  
 

3. Ky vendim hyn në fuqi menjëherë dhe publikohet në faqen elektronike zyrtare të 
Komisionit Qendror të Zgjedhjeve.    
 

4. Kundër këtij vendimi mund tё bёhet ankim në Komisionin e Ankimimeve dhe Sanksioneve 
brenda 30 (tridhjetë) ditëve nga shpallja e tij. 

 

 
 

 Komisioneri Shtetëror i Zgjedhjeve 

 

llirjan CELIBASHI 

 
 
 
 
 
  


